WoToBa, LiBetenuna T.

From: Boroesa, HOnus K.
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To: Motosa, LiseTenuHa T.

Cc: Anekcangpos, lNnameH I".; Jlasaposa, MuneHa T.
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From: WoTosa, LipetenuHa T.

Sent: Thursday, March 31, 2022 2:12 PM
To: commercial

Subject: FW: Molba

Mons 3a Homep no MNK48160, pupmata e dpamatom.
Bnarogaps!

From: Stanislav Georgiev [ mailto:stanislav.georgiev@framatome-los.com]
Sent: Thursday, March 31, 2022 2:03 PM

To: Votosa, LiseTenuHa T.

Subject: Molba

YBakaema r-xa LipeTkoBa,

Obpbuiam ce kbMm Bac KaTo NOCO4EH OTFOBOPHUK NO 0baseHaTa Ha 10.12.2021 r. Ma3apHa KOHCYATaLUMA NO Tema !
[locTasKka Ha aepo30aHU OUATPK Tun PPA-95-10M u oaHu duatpy Tun ABD 1500.

Mons aa ce 3ano3HaeTe C NPUMNOKEHO KbM HACTOALLMA MEHN MUCMO W NPU Bb3MOMKHOCT 3a10BO/IUTE OTNpaBeHara
monba.

C ysaxeHue : C1. leoprues

Stanislav GEORGIEV
Country Manager in Bulgaria

framatome

Framatome GmbH

1839 Sofia, Bulgaria

260 Botevgradsko Shose Bul.
Jung Business Center

Tel. 00359 (2) 948 59 11

Mobile : 00359 (0) 888917401

E-mail : stanislav.georgiev@framatome.com
E-mail : stanislav.georgiev@Framatome-los.com
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framatome

Framatome GmbH —
Branch Bulgaria

o r-:ka MortoBa
AEIl Ko3nonyi
ToHproecku oTae

YBaxaema r-xo ﬁcrroaa,

Ha 10 sivyapu 2021 r. AEL]| "Koanogyii" Ha ceoaTa crpaHuLa e o6sBun nasapHo npoyysaHe
no Tema: [locraBka Ha aepo3oniHu punrpu Tun ®PA-95-10M u ioauu dvntpu Tun ABD®
1500.

Cnepsaviku o6siBeHaTa nHdopmaums Ha cpaHulaTa Ha AEL] "Kosnoayi" no ykasaHata tema,
CPOKDBT 3a u3npaiwiade Ha oepti natnya Ha 1 anpun 2022 r.

o He3aBucelUm OT cTpaHa Ha Hawara cdupma NpU4MHA (NazapHoTo npoyysaHe belle
obaseHo 3a cneuynduieH sug bunTpu - pycko NpousBoACTBO, BoiHaTa mexay Pycus u
YKpaiiHa u ap.), Hawara chupma He ycna 40 MOMEHTa Aa NoAroT BU K u3npaTtu ogepra no
Temara, a 6u xenana fa Hanpasu ToBa.

Ha ocHoBaHue Ha no-rope onucaHuTe NpUYMHK, KaTo npegcrasuren Ha upmara Bu mons aa
paspelunTe yabhkasaHe Ha Cpoka 3a npefocTaBsHe Ha odepTu no temara Ao 26 anpun
2022r.

Manonseam cnyyas kaTo AOMBLNHUTENHO UcKaM Aa nomons, ako AEL] "Kosnogyn" yabmxu
cpoka 3a usnpailaHe Ha odepTH ¥ e NPUEeMnMBO 3a UeHTpanarta, Aa Hu npefocTasnte
OOMbNHATENHA MHpopMaLMs 3a BeNPOCHOTO obpyaaHe, KOATO € onucaHa B NPONoXeHNeTo
KbM HacTOSLLOTO NMUCMO.

MNpuynHaTa 3a ToBa 1cKaHe e dakTa, Ye HawaTa vpma He € NPOUSBOAUTEN Ha TOYHO
onucaHaTo obopyneane 1 6u xenana ga npegocrasu Ha BHUMaHveTo Ha AEL] "Kosnoayin
nopo6Ho o6opyaBaHe C MAEBHTUYHW TEXHUYECKN NapamMmeTpu.

[TpuroxeHue: cernacHo Tekcra.

e Zo

C ysaxxeHwq
i b
Codus
31.03.2021 r.
Framatome I'm6X - Knou Buarapus Anpec Ha upMeHa perHerpaums; Odpuc:
029485911 Framatome 'mG6X - Knion Bwnrapus Buznec crpana IOnr
E-mail : Stanislav.Georgiev@Framatome- ¥n. Metpa 6-8 Boresrpazexo woce 260
los.com 1504 Codyuin, Benrapua

Ten. 02 400 69 05 Cotus 1527, Benrapua
thaxe: 02 400 69 02
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Mpunoxexue

dpamatom nobesHo Bu Monu 3a gonbnHutenHa nHpopmaLunsa BbB Bpb3ka C nasapHa
koHcynTauust Ne 48160 Ha AELL "Koanoayi" oTHOCHO "[locTaBka Ha aepo30nHN DUNTpyU TUn
OPA -95-10M u ogHu dountpu Tun AB® 1500".

Mons, KOMEHTUPaNTe HaLIWUTEe NPEeANONOKEHNA U aKo e Bb3MOXHO oBacHeTe no-nogpobHo
KaKBO TOYHO Ce ucka Aa 6bAe BKMNIOYEHO B efjHa eBeHTyanHa ogepra. Lle ce pagsame ga

06CHbANM TE3U BBLIPOCU U CbOTBETHUTE OTTOBOPU Ha EKCMepTHa cpeLya Npe3 crepsalure

AHW, KOATO Aa 6bhe chrracyBaHa U oCblUecTBeHa B ya06Ho 3a Bac Bpeme.

duntop PPA 95-10M

- Cnepsa nu fla ce BKMOYBa B JOCTaBKaTa :

o UsanocrteH xopnyc Ha hunTbpa, BKNIOYUTENHO HOCELA KOHCTPYKUVS 1
aepo30nHu PUNTLPHU enemMeHT (Hanp. TUN KyTUA) unu
o Camo enemeHTUTE Ha aepo30NHUA PUNTHLP

- [[apeHute pasmepu ca 3a kopnyca Ha hunTbpa unn 3a GUNTLPHUTE eneMeHT?

- Kak ce 3akpensaTt punTbpHUTE eNeMeHTH B kamepara (Unu B kaHana)?

- PasmepuTe He ca B cbOTBeTCTBME CbC cTaHgapTuTe EN. BbamoxHo nv e aa ce
MOHTUpa afanTepHa pamka, KOSTO Aa No3BOonsBa W3MNoN3BaHeTo Ha hUNTbPHU
enemMeHTu no craHpapTute EN?

- e Bu 6bgem mHoro GnarogapHn, ako NpefocTasuTe CHUMKU Ha hunTbpa, kopnyca
30HaTa 32 MOHTaX.

- Mons, npegocraseTe CHUMKY C peanHu pasmepu.

duntp AB® 1500
- [ocraska camo Ha aepo30nHY PUNTLPHKU SNEeMEHTH
- [apenute pasmepu ca 3a UNTbLPHUA enemeHT: 610 mm x 610 mm x 292 mm
- Kak n kbge (B kaHan, Kamepa unu Kopnyc) ce sakpensar QPUNTbLPHUTE ENIEMEHTU?

- LUe B 6baem GnarogapHu, ako NpefocTaBUTE CHUMKW Ha (hUNTBPHUTE enemMeHTy,
Kopnyca 1 30HaTa 3a MOHTaX.

- Mons, npefocTaseTe CHUMKU C peanHu pasmepu.
- WsucksaHusTa 3a ynnbTHABaHE HE Ca NOCOYEHM:

o "Bbpxy pamkarta oT npeaHara cTpaHa Ha unTbpa e 3aneneH enactuyeH
YIUTETHATEN C Npodhun, CnyxeLy 3a NpuTUCcKaHe Ha NpoCTPaHCTBOTO C
HedunTpupaH Bb3gyx."

o Kakso e 3Ha4ueHueTo Ha 10 6p. naHenHu punTpupawy enemeHTn?
Konuyectsoto e 1 6p., Hann?

- CuuiecTByBaT MHOrO pasnuuyHn cucTemu; Heobxoguma e cHUMKa u cneyudukalyma Ha
MaTepuana

duntep ABO
- CHumkuTe nokassat 06MKHOBEHO hUNTBPHU KOPNYCH U (hUNTHPHU eneMeHTH,
NOAXOASLLM 32 NnogApPBXKa Ha cuctema "topba B Topba".
- Ko# ot ropHute cuntpu Tpabea aa 6bae NPpoeKTUpaH KaTto Takbe TUn?
- Mons, nocoveTe noseye nogpobHocTu / cneyudukaums / pasmepu / konuyecTsa
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